



2.36亿港元成交 吴冠中《周庄》创中国油画纪录

昨晚,保利香港2016春拍“中国及亚洲现当代艺术”专场在举槌,吴冠中《周庄》以估价待询的形式上拍,起拍价为1.38亿港元,直接加价到1.5亿港元,最终以2亿港元落槌,2.36亿港元成交,创造了吴冠中个人作品的拍卖纪录,同时刷新中国现当代油画纪录。



三分拍 七分修

还记得俄罗斯摄影师穆拉德拍摄的被女友纳塔莉牵着手环游世界的组照吗?浪漫甜蜜让人羡慕。去年他们结婚了。最近他们在YouTube上晒出一段照片拍摄、制作花絮,人们才知道,自己缺少的不仅是一个会拍照的男朋友,还有一个会修图的男朋友。



泰国30年前被淹没村庄重见天日

泰国南邦府一个村庄在20世纪80年代建水库时被淹没,村民搬到了附近几千米外的高地。最近,严重干旱导致水库干涸,露出了村里原来的寺庙地基。

中国留学生频遭袭 奥克兰警力不足拖了后腿?

近日,新西兰最大城市奥克兰成为舆论焦点,一连4起针对亚裔留学生的暴力抢劫案震惊主流社会和少数族裔社区,其中2起袭击涉及3名中国留学生。

在人们一贯印象里,奥克兰是一座很安全的城市,连续多年登上全球十大宜居城市排行榜。然而,对于占奥克兰人口三分之一的亚裔,尤其是留学生来说,耀眼的排名与真实的“体感”存在差距。

按照奥克兰下任市长候选人菲尔·戈夫的说法,这个新西兰唯一的“超级城市”一直在成长,而警力不足拖了后腿。新西兰全国划分为12个警区,奥克兰警察局是其中面积最小,居民人数最多的警区,下辖三个分局,负责42万常住居民和4万留学生安全,所有警力,包括文职人员加起来不足1000人。

沈阳女孩发微博4年 陪去世的妈妈唠嗑

在拥有2.12亿活跃用户的微博中,沈阳“80后”女孩璐璐怀念已故母亲的微博“@璐璐给妈妈的信”是最为特殊的一个。

第一篇微博的发布时间是2012年6月,她写道:“妈,今天是你离开我们的第10天……我还会一如既往地像你生前一样,每天都和你联系,直到我离开人世的那一天!”微博从那时一直写到现在,已有1224条,每篇微博都是以“妈”开头,就像平常唠嗑一样。璐璐说,妈妈健在的时候,她们每天都会通三四个电话,微博就像每天的通话。

明斯克航母被拖往舟山整修

已于2月14日停业的深圳明斯克航母2日起锚,在拖船的牵引下离开停留了16年的沙头角海滨,前往舟山整修。逾千市民冒雨前去送行。

此次拖带离港是近十年来华南地区进行的唯一一次航母拖带作业,拖船平均航速为3-5节,约一周时间到达目的地。此后,航母将开赴江苏南通,依托于它的江苏首家航母主题公园今年动工。

最爽工作:去世界各地吃喝

挣钱去旅游可能是大多数人拼命工作的动力。美国人海伦·特斯乔尔却完全不需要这个动力,因为她的工作就是到世界各地旅游、品尝美食。作为希尔顿酒店集团的餐饮项目开发员之一,特斯乔尔每年需要到不同城市“深度游”,以便为希尔顿计划在当地兴建的新酒店提供设计参考和灵感。

特斯乔尔所在的伦敦办公室分管欧洲、中东和非洲地区事务,她迄今已去过这些地区数十个城市。她说,印象最深的美食之旅是在黎巴嫩首都贝鲁特,“我在一些意想不到的地方吃到美味——邻居家的烤面包,开在客厅里的冰激凌小店,还在一家餐馆吃到整只麻雀”。



散步时 蹿出一只美洲豹

美国女子蒂娜清晨在佛罗里达州螺旋沼泽鸟兽禁猎区散步,突然听到不远处传来“砰砰”响声,于是拿出手机拍摄。伴随着蒂娜的惊吓声,一只美洲豹突然奔至镜头前,然后匆匆飞奔离去。该视频被上传至社交网站后,引得网友纷纷评论。有网友笑称:“看起来豹子和你一样被吓到了呢”,不过大部分网友都为蒂娜的惊险遭遇称奇,庆幸她逃过一劫。



高速上错过路口 她猛打方向盘……

3日,汉宜高速仙桃段随岳互通处发生事故。一辆越野车撞上互通分流处的护栏钢板,钢板贯穿车头,插在驾驶座上的女司机王某的左大腿及腹部,王某忍痛拨打电话报警。消防员紧急破拆将王某从车内救出。医生说,王某骨折,算是万幸。如果钢板再插入5厘米,很可能因失血过多而出现生命危险。

王某说,她驾车行驶到互通处时,发现走错了路口,于是猛打方向盘,想转回路口,结果失控撞上了护栏。交警提示,走错了路口,可以从前方出口开出后再返回,千万不能倒车、逆行。